

4-3-2-1

CYKLUS BESIED SO SÚČASNÝMI SLOVENSKÝMI SPISOVATEĽMI V NITRIANSKEJ GALÉRII / 13. ROČNÍK

Cyklus besied so súčasnými slovenskými spisovateľmi 4-3-2-1... prebieha v Nitrianskej galérii od roku 2006 a nadväzuje na predošlú bohatú činnosť v oblasti šírenia a propagácie slovenskej literatúry. Moderátorom a spolutvorcom dramaturgie je od začiatku cyklu Dado Nagy.

Projekt sa primárne zameriava na kvalitné a pozoruhodné diela súčasnej literatúry a prezentáciu autorov, ktorí si získali pozornosť odbornej verejnosti ako ocenení alebo nominovaní na ceny v prestížnych literárnych súťažiach. Súčasťou besied je okrem moderovanej diskusie so spisovateľom aj autorské čítanie textov. Počas trvania cyklu sa predstavilo množstvo popredných slovenských spisovateľov ako napr. Kornel Földvári, Dušan Mitana, Vladimír Balla, Pavel Vilikovský, Alexandra Salmela, Daniela Kapitáňová, Peter Krištúfek, Pavol Rankov, Ján Buzzásy, Daniel Hevier, Jana Beňová, Michal Hvorecký, Veronika Šikulová, Monika Kompaníková, Bene, Péter Hunčík, Agda Bavi Pain, Jaroslav Rumpí, Ivana Dobráková, Ľubomír Feldek, Maroš Krajňák, Marek Vadas, Katarína Kucbelová, Peter Pišťanek, Jozef Karika, Vanda Rozenbergová, Daniel Pastirčák, Laco Kerata, Eva Luka, Martin Jurík, Veronika Homolová Tóthová, Etela Farkašová a iní. Súčasťou literárnych večerov je prehliadka výstavných priestorov zdarma.

PROGRAM LITERÁRNYCH BESIED V ROKU 2019:

3. 10. 2019 O 18.00 HOD.

ARPÁD SOLTÉSZ

pracoval ako novinár a investigatívny žurnalista vo viacerých denníkoch, týždenníkoch i v televízii. V súčasnosti pôsobí ako politický komentátor a glosátor. Jeho posledný román Sviňa je fiktívny príbeh, ktorý sa odohráva vo vymyslenej malebnej krajinke pod drobnými veľhorami. Táto krajina sa ale nápadne podobá na Slovensko a dokonale zrkadlí súčasnú atmosféru v našej spoločnosti.

14. 11. 2019 O 18.00 HOD.

JANA BODNÁROVÁ

vyštudovala dejiny umenia. Od začiatku 90. rokov sa venuje výhradne literárnej činnosti a popri tom aj tvorbe video performancií, ktoré prezentuje v galériách a na experimentálnych divadelných scénach. Za poviedkový debut Aféra rozumu získala Cenu Ivana Kraska. V r. 2018 jej vyšla nová kniha NOCTurná, ktorá zaujala odbornú porotu a prepracovala sa medzi finalistov Anasoft litera.

4. 12. 2019 O 18.00 HOD.

MARIANA ČENDEL SOLČANSKÁ

je režisérka, scenáristka a spisovateľka, ktorá študovala réžiu na Univerzite Karlovej v Prahe a VŠMU v Bratislave, taktiež politológiu a kulturológiu na Univerzite Konštantína Filozofa v Nitre. Jej filmy získali mnoho ocenení na domácich aj zahraničných festivaloch. V minulom roku vzbudila veľký čitateľský záujem jej kniha o významnej osobnosti našich dejín – M. R. Štefánikovi.

Vstup voľný. Vstup na aktuálnu výstavu pred a po besede zdarma.

Bližšie informácie: kultura@nitrianskagaléria.sk, 037 657 96 41

Nitrianska galéria, Župné námestie 3, Nitra / www.nitrianskagaléria.sk